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Andrychów dn., 12.04.2022 r.  
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Dostawa drobnego 
sprzętu medycznego jednorazowego i wielokrotnego użytku dla Wojewódzkiego Szpitala 
Psychiatrycznego w Andrychowie” – znak sprawy: TZ/2500/3/2022 

 

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego, dalej „Zamawiający”, na podstawie                                  

art. 284 ust. 6 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2021 r.           

poz. 1129 ze zm.), dalej „ustawa Pzp” informuje, że w postępowaniu zostały złożone pytania. Poniżej 

podajemy treść pytań i udzielonych odpowiedzi.  

 

Pytanie nr 1 – dotyczy Część I poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści IS o długości całkowitej komory kroplowej 62 mm, długość części 

wykonanej z przeźroczystego PVC 55 mm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie nr 2 – dotyczy Część I poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści przyrządy z ostra igłą biorcza dwukanałową, trójpłaszczyznową –                       

w kolorze białym, wykonana ze wzmocnionego ABS? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.    
 
Pytanie nr 3  – dotyczy Część I poz. 1 

Czy zamawiający wymaga zaoferowania przyrządu do przetaczania bez ftalanów z informacją na 

etykiecie w formie symbolu (normy zharmonizowanej ) potwierdzającą brak zawartości ftalanów? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga.  
 

Pytanie nr 4 – dotyczy Część I poz. 2 

Czy zamawiający wymaga zaoferowania przyrządu do przetaczania krwi bez ftalanów z informacją 

na etykiecie w formie symbolu (normy zharmonizowanej ) potwierdzającą brak zawartości 

ftalanów? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.   
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Pytanie nr 5 – dotyczy Część I poz. 1-4, 8, 19-20, 38, 45-46 

Czy zamawiający wydzieli poz.1-4,8,19-20,38,45-46 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie 

konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział 

pakietu to umożliwia. Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej                   

z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe 

możliwości wyboru. 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.   
 

Pytanie nr 6 – dotyczy Część II poz. 1 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z przeliczeniem ilości                   

z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.   
 
Pytanie nr 7 – dotyczy Część II poz. 2 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 10 szt. z przeliczeniem ilości                     

z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. Czy zamawiający dopuści gramaturę min. 20 g/m2? 

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.   
 

Pytanie nr 8 – dotyczy Część II poz. 3 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 50 szt. z przeliczeniem ilości                      

z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.   
 
 
Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ.  
 
Termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na 
stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow   
            
do dnia 21.04.2022 r. do godz. 09:00. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie 
później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert                                                                                     
tj. 21.04.2022 r. godz. 09:30. 
 
 
     

        
 Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala 

Psychiatrycznego w Andrychowie 
 

Piotr Kopijasz 
 

 
 
Otrzymują:  
1 x https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow  
1 x Wykonawcy (email) 
1 x a/a 
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